

Четвертая **ненаучная конференция
кафедры истории Церкви
исторического факультета МГУ
«Прошу ошибки считать за улыбки...»**

23 апреля, 11:00 (перерыв 13:00-13:45)
МГУ, Шуваловский корпус, ауд. Б-425

О двоечниках расскажут:

1. **Наталья Бугаева.** «Двойка по географии!», или где находится Пиценское поле
2. **Глеб Запальский.** Великие русские писатели как двоечники в области литургики
3. **Фёдор Ратин.** Ошибки в переводах «Hearts of Iron IV» как пример исторической интерпретации

Про фантазеров поведают:

4. **Любовь Елисеева.** Какой рыбой пренебрегали римляне, если не видели ее живой (по мнению А. Дюма)
5. **Полина Кукса.** Казаки все поголовно атаманы. Портрет М.И. Платова, созданный неизвестным немецким гравером первой трети XIX века
6. **Ирина Кулакова.** О пользе чтения историками стихов Маршака и о трех заповедях
7. **Зоя Метлицкая.** Дары короля или хождение епископа Сигхельма за три моря
8. **Сергей Никифоров.** Уроки трансфигурации от лингвистов: как превратить барабан в арфу?
9. **Дарья Осипова.** Он же слон, он же тапир, он же попугай (надписи и изображения на монументах майя с точки зрения диффузионистов XIX-XX вв.)

О разинях сообщат:

10. **Анисия Бочарова.** Их жалуют, ими награждают, о них пишут: «наперстные» кресты в исторических источниках
11. **Андрей Виноградов.** Путаница имен в перечнях русских митрополитов
12. **Екатерина Фокеева.** Живописный цикл «Деяния Великого Конде» (1686-1691): описания и их последствия
13. **София Хандажинская.** Джон Райланд и их произведения: досадные оплошности, когда отец и сын носят одно имя
14. **Яков Шноль.** Самые примечательные опечатки в изданиях Библии Нового Времени